
Fjordbakkeskolens Skolebestyrelse                     
 

Referat af Skolebestyrelsesmøde onsdag den 25. marts 2026 kl. 19.00-21.00 
Skærbæk – personalerum  

Medlemmer af skolebestyrelsen: 
Elever: Regitze 9A og Mie 8A 
Forældre: Karina Bukh, Mette Adriansen, Karen Oxlund Jensen, Mik Stabel Andersen, Tobias Schjelde Krüger 
Suppleanter: Pia Bro Christiansen, Anne Damkjær Jørgensen 
Personale: Carsten Bonde, Brian Alsløw 
Ledelse: Line Skovsen, Christa Dyrbjerg, Mikael Friis, Mads Secher-Kiib 
Ordstyrer: Mette Adriansen  
 
Fraværende: Lise Strøm Jensen, Anja Schrøder Trelle og Mads Secher-Kiib 
 

RRO – B – D  
Dagsorden til godkendelse 
 
19.00-
19.20 
 

1. Efterretningspunkt (orientering)  
     Nyt fra eleverne: Tjekket op på sundheden i skoleboden. 
     Nyt fra medarbejderne: Skærbæk: Fagfordelingen er i det store hele på plads. Forberedelsesrummet er 
færdigt og folk er så små ved at rykke. Taulov: Fagfordelingen er også skudt i gang og giver nogle gode 
snakke.  
     Nyt fra formanden: Møde med de nye byrødder. 
     Nyt fra ledelsen: Skærbæk: Legepladsudvalget er næsten i hus. Gymnastikgulvet påbegyndes efter påske. 
Forventes færdig slut april/start maj. Morgensamlingens ”fadervor” udgår efter påske og erstattes af 
fødselsdagsfejring hver den første mandag i måneden. Taulov: Haft besøg af arbejdstilsynet. Besøgsrapport 
varsler et påbud pga. akustik. Håndværkere er bestilt. Ros for det psykiske arbejdsmiljø. 

19.20-
19.40 

 

Valg til skolebestyrelsen – orientering og drøftelse. Se bilag 
Præsentation af valgmaterialet – hvordan gør vi i Fjordbakke? 
Foto taget til FBS-reklame for valget.  
 

19.40-
19.50 

 

Skolefoto – drøftelse og beslutning 
Arbejdsgruppen fremlægger deres arbejde – og bestyrelsen beslutter, hvad vi år med fremadrettet. 
Nyt firma benyttes – Brødrene Løkke, hvor der ikke skal udfyldes noget på forhånd. Eleverne får en lille bon 
med hjem med en login kode på. Så kan forældrene selv tjekke billederne ud og købe dem de vil – altså ingen 
forudbestilling. 

19.50-
20.15 

Budget 2026 – beslutning/godkendelse 
Med de sidste poster på plads, præsenteres skolebestyrelsen for budget 2026 
Line gennemgår budgettet og besvarer spørgsmål. 
Forventet underskud på godt 610.000,- kr bl.a. pga. store lønstigningerne til april, som skolerne ikke 
efterreguleres for. 
Bestyrelsen godkender ikke budgettet. 

20.15-
20.45 

Sundhedsprincip – drøftelse. Se bilag 
Arbejdsgruppen fremlægger: 
Elevernes fokus har været slik og søde sager i boden. Dog gerne kage i boden en gang i ugen. Opmærksomhed 
på at tingene også skal kunne omsættes. 
Arbejdsgruppens fokus har bl.a. også være på motion – cykle eller gå til skole samt aktivitet i undervisningen. 
Ingen forbud – men henstillinger. Vi vil ikke være mad/slik-politi. Tillid til at forældrene er ansvarlige voksne, 
der giver deres børn den ernæring de skal have. 
Personalet orienterer dog forældrene, hvis de dagligt har noget med, som vi ikke tænker forældrene helt er 
klar over. Forældrene ved ikke altid, hvad deres børn køber i Netto, så de kan også have brug for et tip fra 
skolen. 
Gode drøftelser om bordet og input til det videre arbejde for arbejdsgruppen. 
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20.45-
20.55 

 

5. Eventuelt  
Input til skolefesten i børnemiljøet i Taulov. Ros for bedre tidspunkt og god fest. Brug evt. forældrene. Der er 
en historie ude om, at der manglede mad. Der blev dog smidt to hele pizzaer ud. Skolen har kommunikeret ud 
til forældrene. 
Mik efterlyser opgaver som aktiv fonde-søger. Elevrødderne vil også gerne være med til det. 

20.55-
21.00 

Lukket punkt 
 

 

Kommende møder: 

7/5 Ta -18/6 Sk 

 


